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У ВОД Н И К

ЗЛАТИБОГОВ 
ДРАГОЦЕНИ Д АР
ЗЛАТИБОГОВ 
ДРАГОЦЕНИ Д АР

Пре две године сам, на овом месту, похвалио 
Златибога за поклон који је подарио Златибору: 
јединствену "предоминацију" магнезијума над 
калцијумом, кречњаком, у земљи, па самим тим 
у ваздуху и води. Та комбинација минерала 
производи лаке негативне јоне, драгоцене за 
метаболизам и стварање крви у људском 
организму!

Тада, пре две године, нисам ни слутио да је 
Златибог, пре 130 година, далеке 1893., надахнуо 
Златиборце мудрошћу, да почну "организовано 
да се баве туризмом" на Златибору. Не знајући 
још за Златибогову игранку са минералима 
говорили су да је здравствени опоравак на 
Златибору дело "руже ветрова" и "утицаја 
медитеранске на континенталну климу". Тада, 
вероватно, још нису били отворени рудници 
магнезита на путу према Рибници! А није се 
знало да свака планина у Србији има своју ''ружу 
ветрова''!
 
Без обзира на све то, туризам је кренуо, 

Љубивоје Ршумовић

  незадрживо. Никле су викенд куће, па се почело 
и са насељавањем око Краљеве воде. Успомене 
на те дане чувају се у Туристичкој организацији 
Златибор! А здравствена корист од боравка на 
Златној планини чува се, и дан данас, у 
здравственим документима посетилаца и 
туриста! 

Питам Златибога како види развој туризма на 
Златибору, у наредном периоду? 
Самозадовољни шерет се осмехује па каже: 
"Провозај се Златном гондолом, па ће ти се 
казати само!" Провозао сам се неколико пута, и 
скидам сваки пут капу (кад је понесем!).

Када сам чуо да се планира изградња "Још 
златније гондоле" са Торника на Чиготу изнад 
Царева поља, умало нисам скинуо бркове од 
одушевљења! 

Уосталом, Златибогов посао и јесте да нас 
одушевљава и помаже да истрајемо верујући у 
своје идеје!

Ршум: ''Када сам чуо да се планира изградња 'Још златније гондоле' 
са Торника на Чиготу изнад Царева поља, умало нисам скинуо бркове 
од одушевљења!'' 
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У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖ АВАЊУ 130 ГОДИНА Т УРИЗМА

НОВИ ПОДУХВАТИ 
ЗА ТУРИСТИЧКУ

БУДУЋНОСТ ЗЛАТИБОРА
Приближава нам се јубилеј за памћење, 130 година организованог туризма на Златибору. 

Општина Чајетина и Туристичка организација Златибор припремају се да низом садржаја и 
активности увеличају ову важну годишњицу.

Наша локална самоуправа, најразвијенија у овом делу Србије, спрема у години јубилеја нове 
важне подухвате за туристичку будућност Златибора. Њен председник Милан Стаматовић 

најављује да ће током 2023. бити саграђен део нових спортских терена иза хотела ''Торник'', у 
припреми је почетак градње новог крака гондоле од међустанице ка Чиготи,а управо се ради 
пројектна документација за изградњу голф терена код Рибничког језера. Наставља се тако 

политика значајних улагања општине Чајетина у туризам Златибора, која је већ донела вредне 
пројекте и све бољу посећеност.

Туристичка организација Златибор, неуморна у промовисању понуде ''златне планине'' широм 
Србије и света, окренута је и припремама бројних активности за обележавање јубилеја.Тим 

поводом штампа се нова монографија Златибора, настао је нови филм о ''златној планини'' у 
сарадњи са глумцем Небојшом Дугалићем, предстоји изложба старих фотографија и 

разгледница из златиборске прошлости. На лето, када је и централна прослава јубилеја са 
свечаном академијом, заживеће програм бесплатних тура и анимација за посетиоце, 

''Златиборско културно лето'' биће садржајније и с мноштвом познатих музичких имена, а 
мултимедијална фонтана на језеру сваке вечери ствараће динамички спектакл на води. Пред 

нама је, дакле, богато наше 130. туристичко лето.
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У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖ АВАЊУ 130 ГОДИНА Т УРИЗМА

Спортски и голф терени, 
нови крак гондоле

Председник општине Чајетина Милан Стаматовић у изјави 
за е-новине Туристичке организације Златибор истиче да је 
у овој и претходним годинама овде постигнут значајан 
напредак у развоју инфраструктуре, туризма и стварању 
повољног амбијента за улагања. Указујући на значај 
јубилеја, 130 година откада почиње туристичка историја 
Златибора, он најављује нове подухвате важне за 
будућност најпосећеније планине Србије.

– У плановима нам је да ове године завршимо део 
спортских терена на локацији од хотела ''Торник'' трасом 
гондоле према Рибници. Наш најважнији и највреднији 
пројекат ''Голд гондола'' показао се успешним, па 
настављамо са започетом идејом за градњу још једног 
њеног крака, и то од међустанице у Рибници до Чиготе. 
Тиме ћемо растеретити садашњи велики број путника 
гондоле, а уједно масив Чиготе, који има значајне 
могућности за скијашке и друге стазе, ставити у функцију за 
адреналинске спортове, планинарења, шетње. Тај пројекат 
предстоји нам у наредном периоду. Такође, на овом потезу 
Рибничког језера сада радимо пројектну документацију за 

изградњу голф терена. У овом делу радне верзије пројекта 
будућег Златног града налазе се резиденцијалне виле и 
други садржаји потребни за једну нову клијентелу – 
најављује председник општине.

Златиборски туризам, подсећа он, заживео је пре 130 
година захваљујући доласку владара и Краљевој чесми, а 
вредни трагови које су нам касније преци оставили су 
језеро на Златибору, Рибничко језеро и други важни 
објекти. – Ми на темељима пројеката наших претходника 
успостављамо нове вредности. Они су обележили своје 
време, а нама дали могућност да се појавимо с новим 
пројектима. Не треба дозволити да се заборави како је 
некад Секула Ћалдовић пробијао пут из Ужица према 
Златибору, да је језеро грађено по замислима Миладина 
Пећинара, да су и други значајни људи обележили периоде 
развоја. Ми смо у ово доба туризма завршили гондолу, 
постројење за прераду отпадних вода, спортску халу, 
пословни комплекс комуналног предузећа, градићемо 
нови крак гондоле, спортске и голф терене, а све то је 
надоградња онога што су нам преци оставили.

Стаматовић подсећа да је одлуком ресорног 
министарства Златибор проглашен туристичким местом 
прве категорије. – Задовољени критеријуми за 
вредновање таквих места говоре да испуњавамо све 
услове. А радићемо и убудуће на потребним пратећим и 
додатним садржајима како бисмо нашим гостима 
омогућили пријатан, занимљив и садржајан боравак на 
Златибору.

Сматрајући екологију значајном за укупни савремени 
развој, председник најављује да, након изградње 
златиборског модерног постројења за прераду отпадних 
вода, ове године предстоји израда тог постројења за 
административно седиште Чајетину, а касније и мањих 
за сеоске месне заједнице (Мачкат, Шљивовицу, 
Сирогојно, Рибницу, Шаиновце, Водице и Гајеве). – Тиме 
потпуно заокружујемо решавање питања отпадних вода 
у овим насељима, након чега бисмо могли општину 
Чајетина да прогласимо за еколошку. Такође, за свако 
стабло посечено због градње приватних или наших 
јавних објеката дали смо себи задатак да засадимо нова 
стабла. Биће их на хиљаде, неће се осетити недостатак 
површина под растињем.

За дугорочно решавање водоснабдевања гради се 
водовод Сушичко врело-Златибор. У прошлој години 
урађена је једна петина овог посла који се наставља у 
овој и наредној. – А када завршимо сушички цевовод 
тада ће се Рибничко језеро ставити у комерцијалне 

сврхе. Ту онда можемо да очекујемо нову туристичку 
клијентелу и још већу посету. Круна наших планова кроз 
стратегију развоја је да достигнемо магичну бројку од 
милион посетилаца, што значи преко 10 милиона ноћења. 
Тада можемо да очекујемо смиривање ове интензивне 
градње, уз више рада на уређењу пратећих садржаја за 
рекреацију, одмор, опоравак. Да се наши туристи мало 
одморе од буке грађевинских машина у самом центру – каже 
Милан Стаматовић, додајући да је поносан што је општина 
Чајетина једна од ретких у Србији са позитивном стопом 
наталитета и већим бројем становника, у којој је сваки педаљ 
интересантан за улагања. Развоју традиционалних заната и 
гастрономије помоћи ће новоосновани ''Агробизнис центар'', 
подухват општине Чајетина да олакша бављење тим 
делатностима и уједно здравим, органским и 
традиционалним производима одговори на поплаву 
индустријске хране.

– А традицију развоја туризма на Златибору прати и 
дугогодишње образовање кадрова из подручја рада 
туризам и угоститељство у Угоститељско-туристичкој школи 
у Чајетини. Позивам ученике осмог разреда основне, пре 
свих њихове родитеље, да сагледају перспективу 
образовања у овој школи и могућности запослења у 
објектима туристичке привреде. Добра сарадња на 
релацији локална самоуправа-туристичка 
привреда-Угоститељско-туристичка школа је начин чувања 
традиције и смер успешног пута у будућност – закључује 
председник општине Чајетина.

Филм, монографија, 
изложба и други 

програми у част јубилеја
Традицијом развоја туризма дужом од века може се 
похвалити ретко која туристичка дестинација овог дела 
Европе. Златна планина Србије један је од малобројних 
бисера чија туристичка традиција сеже у давну прошлост, а 
тако дугу историју, којој је 130 година, обележићемо овог 
лета низом разноврсних програма.

Ваља подсетити да је Златибор као лековито место 
препознат још крајем 19. века. Тада је пленио лепотом 
својих пејзажа и на своје падине привлачио виђеније и 
богатије људе који овде граде прве викендице, летњиковце 
и бунгалове за одмор. Давне 1893. још неразвијени 
Златибор угостио је једну крунисану главу. Краљ 
Александар Обреновић тог 19. августа својом посетом 
поставио је темеље развоју туризма.

Од тада већ дугих 130 година златна и лековита планина на 
југозападу Србије стециште је туриста. Некадашње 

скромне бунгалове и летњиковце заменили су модерни 
хотели и апартмани, дрвене кафане савремени ресторани и 
гастро барови, а падине Златибора испунили забавни 
садржаји намењени свим посетиоцима. Данас је простор 
покрај Краљеве чесме, одакле је кренуо да се развија 
туризам Златибора, један од најуређенијих тргова Србије, са 
језером и импресивном мултимедијаном фонтаном.

У години када Златибор прославља свој велики јубилеј, 130 
година организованог развоја туризма, бројне активности 

Туристичке организације Златибор биће усмерене на 
обележавање овако великог и значајног јубилеја.

– Цела летња сезона која је пред нама биће у знаку 
јубилеја. Припремамо бројне активности којима 
ћемо обележити овај важан датум па ће, верујемо, 
ову туристичку сезону на Златибору дуго памтити сви 
гости који се овде буду одмарали – причу о јубилеју 
започиње директор Туристичке организације 
Златибор Владимир Живановић.

– Централна прослава биће уприличена 19. августа и 
обележена свечаном академијом, а централној 
прослави претходиће низ активности којима ћемо 
анимирати госте ''златне планине''. Ужурбано 
радимо на припреми нове монографије Златибора 
која ће ускоро бити у штампи. Светло дана наша нова 
монографија угледаће баш пред прославу јубилеја, 
па ћемо тим поводом уприличити њену свечану 
промоцију – најављује директор Живановић.

Поред промоције монографије, Туристичка 
организација Златибор током летње сезоне 
организује и изложбу старих фотографија и 
разгледница који су најбољи сведоци дуге традиције 
развоја златиборског туризма.

У оквиру програма обележавања јубилеја јавности 
ће бити представљен и нови филм о Златибору који 
смо припремили у сарадњи са нашим познатим 
глумцем Небојшом Дугалићем.

– Посетиоцима Златибора посебно ће бити 
интересантан програм бесплатних тура и анимација 
које Туристичка организација Златибор припрема за 
предстојећу сезону. На тим активностима биће 
ангажовани наши лиценцирани туристички водичи, 
који ће у оквиру унапред осмишљених пешачких 
тура и програма гостима Златибора приближити 
историју и традицију, природне карактеристике и све 
оно по чему је најпосећенија планина Србије 
специфична и позната – истиче директор ТО 
Златибор.

Ову летњу туристичку сезону, као и претходне, 
обележиће низ концерата, наступа 
културно-уметничких друштава, представа и бројних 
других забавних садржаја. Обзиром да је реч о 
години у којој туризам Златибора прославља свој 
велики јубилеј, програм ''Златиборског културног 
лета'' биће пажљиво испланиран тако да госте 
очекују концерти познатих музичких имена. 
Истовремено, сваке вечери током целог лета 
јединствена мултимедијална фонтана пружаће свим 
посетиоцима Златибора несвакидашњи динамички 
спектакл на води.Голф терени �е овако изгледати
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Спортски и голф терени, 
нови крак гондоле

Председник општине Чајетина Милан Стаматовић у изјави 
за е-новине Туристичке организације Златибор истиче да је 
у овој и претходним годинама овде постигнут значајан 
напредак у развоју инфраструктуре, туризма и стварању 
повољног амбијента за улагања. Указујући на значај 
јубилеја, 130 година откада почиње туристичка историја 
Златибора, он најављује нове подухвате важне за 
будућност најпосећеније планине Србије.

– У плановима нам је да ове године завршимо део 
спортских терена на локацији од хотела ''Торник'' трасом 
гондоле према Рибници. Наш најважнији и највреднији 
пројекат ''Голд гондола'' показао се успешним, па 
настављамо са започетом идејом за градњу још једног 
њеног крака, и то од међустанице у Рибници до Чиготе. 
Тиме ћемо растеретити садашњи велики број путника 
гондоле, а уједно масив Чиготе, који има значајне 
могућности за скијашке и друге стазе, ставити у функцију за 
адреналинске спортове, планинарења, шетње. Тај пројекат 
предстоји нам у наредном периоду. Такође, на овом потезу 
Рибничког језера сада радимо пројектну документацију за 

изградњу голф терена. У овом делу радне верзије пројекта 
будућег Златног града налазе се резиденцијалне виле и 
други садржаји потребни за једну нову клијентелу – 
најављује председник општине.

Златиборски туризам, подсећа он, заживео је пре 130 
година захваљујући доласку владара и Краљевој чесми, а 
вредни трагови које су нам касније преци оставили су 
језеро на Златибору, Рибничко језеро и други важни 
објекти. – Ми на темељима пројеката наших претходника 
успостављамо нове вредности. Они су обележили своје 
време, а нама дали могућност да се појавимо с новим 
пројектима. Не треба дозволити да се заборави како је 
некад Секула Ћалдовић пробијао пут из Ужица према 
Златибору, да је језеро грађено по замислима Миладина 
Пећинара, да су и други значајни људи обележили периоде 
развоја. Ми смо у ово доба туризма завршили гондолу, 
постројење за прераду отпадних вода, спортску халу, 
пословни комплекс комуналног предузећа, градићемо 
нови крак гондоле, спортске и голф терене, а све то је 
надоградња онога што су нам преци оставили.

Стаматовић подсећа да је одлуком ресорног 
министарства Златибор проглашен туристичким местом 
прве категорије. – Задовољени критеријуми за 
вредновање таквих места говоре да испуњавамо све 
услове. А радићемо и убудуће на потребним пратећим и 
додатним садржајима како бисмо нашим гостима 
омогућили пријатан, занимљив и садржајан боравак на 
Златибору.

Сматрајући екологију значајном за укупни савремени 
развој, председник најављује да, након изградње 
златиборског модерног постројења за прераду отпадних 
вода, ове године предстоји израда тог постројења за 
административно седиште Чајетину, а касније и мањих 
за сеоске месне заједнице (Мачкат, Шљивовицу, 
Сирогојно, Рибницу, Шаиновце, Водице и Гајеве). – Тиме 
потпуно заокружујемо решавање питања отпадних вода 
у овим насељима, након чега бисмо могли општину 
Чајетина да прогласимо за еколошку. Такође, за свако 
стабло посечено због градње приватних или наших 
јавних објеката дали смо себи задатак да засадимо нова 
стабла. Биће их на хиљаде, неће се осетити недостатак 
површина под растињем.

За дугорочно решавање водоснабдевања гради се 
водовод Сушичко врело-Златибор. У прошлој години 
урађена је једна петина овог посла који се наставља у 
овој и наредној. – А када завршимо сушички цевовод 
тада ће се Рибничко језеро ставити у комерцијалне 

сврхе. Ту онда можемо да очекујемо нову туристичку 
клијентелу и још већу посету. Круна наших планова кроз 
стратегију развоја је да достигнемо магичну бројку од 
милион посетилаца, што значи преко 10 милиона ноћења. 
Тада можемо да очекујемо смиривање ове интензивне 
градње, уз више рада на уређењу пратећих садржаја за 
рекреацију, одмор, опоравак. Да се наши туристи мало 
одморе од буке грађевинских машина у самом центру – каже 
Милан Стаматовић, додајући да је поносан што је општина 
Чајетина једна од ретких у Србији са позитивном стопом 
наталитета и већим бројем становника, у којој је сваки педаљ 
интересантан за улагања. Развоју традиционалних заната и 
гастрономије помоћи ће новоосновани ''Агробизнис центар'', 
подухват општине Чајетина да олакша бављење тим 
делатностима и уједно здравим, органским и 
традиционалним производима одговори на поплаву 
индустријске хране.

– А традицију развоја туризма на Златибору прати и 
дугогодишње образовање кадрова из подручја рада 
туризам и угоститељство у Угоститељско-туристичкој школи 
у Чајетини. Позивам ученике осмог разреда основне, пре 
свих њихове родитеље, да сагледају перспективу 
образовања у овој школи и могућности запослења у 
објектима туристичке привреде. Добра сарадња на 
релацији локална самоуправа-туристичка 
привреда-Угоститељско-туристичка школа је начин чувања 
традиције и смер успешног пута у будућност – закључује 
председник општине Чајетина.

Филм, монографија, 
изложба и други 

програми у част јубилеја
Традицијом развоја туризма дужом од века може се 
похвалити ретко која туристичка дестинација овог дела 
Европе. Златна планина Србије један је од малобројних 
бисера чија туристичка традиција сеже у давну прошлост, а 
тако дугу историју, којој је 130 година, обележићемо овог 
лета низом разноврсних програма.

Ваља подсетити да је Златибор као лековито место 
препознат још крајем 19. века. Тада је пленио лепотом 
својих пејзажа и на своје падине привлачио виђеније и 
богатије људе који овде граде прве викендице, летњиковце 
и бунгалове за одмор. Давне 1893. још неразвијени 
Златибор угостио је једну крунисану главу. Краљ 
Александар Обреновић тог 19. августа својом посетом 
поставио је темеље развоју туризма.

Од тада већ дугих 130 година златна и лековита планина на 
југозападу Србије стециште је туриста. Некадашње 

скромне бунгалове и летњиковце заменили су модерни 
хотели и апартмани, дрвене кафане савремени ресторани и 
гастро барови, а падине Златибора испунили забавни 
садржаји намењени свим посетиоцима. Данас је простор 
покрај Краљеве чесме, одакле је кренуо да се развија 
туризам Златибора, један од најуређенијих тргова Србије, са 
језером и импресивном мултимедијаном фонтаном.

У години када Златибор прославља свој велики јубилеј, 130 
година организованог развоја туризма, бројне активности 

Туристичке организације Златибор биће усмерене на 
обележавање овако великог и значајног јубилеја.

– Цела летња сезона која је пред нама биће у знаку 
јубилеја. Припремамо бројне активности којима 
ћемо обележити овај важан датум па ће, верујемо, 
ову туристичку сезону на Златибору дуго памтити сви 
гости који се овде буду одмарали – причу о јубилеју 
започиње директор Туристичке организације 
Златибор Владимир Живановић.

– Централна прослава биће уприличена 19. августа и 
обележена свечаном академијом, а централној 
прослави претходиће низ активности којима ћемо 
анимирати госте ''златне планине''. Ужурбано 
радимо на припреми нове монографије Златибора 
која ће ускоро бити у штампи. Светло дана наша нова 
монографија угледаће баш пред прославу јубилеја, 
па ћемо тим поводом уприличити њену свечану 
промоцију – најављује директор Живановић.

Поред промоције монографије, Туристичка 
организација Златибор током летње сезоне 
организује и изложбу старих фотографија и 
разгледница који су најбољи сведоци дуге традиције 
развоја златиборског туризма.

У оквиру програма обележавања јубилеја јавности 
ће бити представљен и нови филм о Златибору који 
смо припремили у сарадњи са нашим познатим 
глумцем Небојшом Дугалићем.

– Посетиоцима Златибора посебно ће бити 
интересантан програм бесплатних тура и анимација 
које Туристичка организација Златибор припрема за 
предстојећу сезону. На тим активностима биће 
ангажовани наши лиценцирани туристички водичи, 
који ће у оквиру унапред осмишљених пешачких 
тура и програма гостима Златибора приближити 
историју и традицију, природне карактеристике и све 
оно по чему је најпосећенија планина Србије 
специфична и позната – истиче директор ТО 
Златибор.

Ову летњу туристичку сезону, као и претходне, 
обележиће низ концерата, наступа 
културно-уметничких друштава, представа и бројних 
других забавних садржаја. Обзиром да је реч о 
години у којој туризам Златибора прославља свој 
велики јубилеј, програм ''Златиборског културног 
лета'' биће пажљиво испланиран тако да госте 
очекују концерти познатих музичких имена. 
Истовремено, сваке вечери током целог лета 
јединствена мултимедијална фонтана пружаће свим 
посетиоцима Златибора несвакидашњи динамички 
спектакл на води.

У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖ АВАЊУ 130 ГОДИНА Т УРИЗМА
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Спортски и голф терени, 
нови крак гондоле

Председник општине Чајетина Милан Стаматовић у изјави 
за е-новине Туристичке организације Златибор истиче да је 
у овој и претходним годинама овде постигнут значајан 
напредак у развоју инфраструктуре, туризма и стварању 
повољног амбијента за улагања. Указујући на значај 
јубилеја, 130 година откада почиње туристичка историја 
Златибора, он најављује нове подухвате важне за 
будућност најпосећеније планине Србије.

– У плановима нам је да ове године завршимо део 
спортских терена на локацији од хотела ''Торник'' трасом 
гондоле према Рибници. Наш најважнији и највреднији 
пројекат ''Голд гондола'' показао се успешним, па 
настављамо са започетом идејом за градњу још једног 
њеног крака, и то од међустанице у Рибници до Чиготе. 
Тиме ћемо растеретити садашњи велики број путника 
гондоле, а уједно масив Чиготе, који има значајне 
могућности за скијашке и друге стазе, ставити у функцију за 
адреналинске спортове, планинарења, шетње. Тај пројекат 
предстоји нам у наредном периоду. Такође, на овом потезу 
Рибничког језера сада радимо пројектну документацију за 

изградњу голф терена. У овом делу радне верзије пројекта 
будућег Златног града налазе се резиденцијалне виле и 
други садржаји потребни за једну нову клијентелу – 
најављује председник општине.

Златиборски туризам, подсећа он, заживео је пре 130 
година захваљујући доласку владара и Краљевој чесми, а 
вредни трагови које су нам касније преци оставили су 
језеро на Златибору, Рибничко језеро и други важни 
објекти. – Ми на темељима пројеката наших претходника 
успостављамо нове вредности. Они су обележили своје 
време, а нама дали могућност да се појавимо с новим 
пројектима. Не треба дозволити да се заборави како је 
некад Секула Ћалдовић пробијао пут из Ужица према 
Златибору, да је језеро грађено по замислима Миладина 
Пећинара, да су и други значајни људи обележили периоде 
развоја. Ми смо у ово доба туризма завршили гондолу, 
постројење за прераду отпадних вода, спортску халу, 
пословни комплекс комуналног предузећа, градићемо 
нови крак гондоле, спортске и голф терене, а све то је 
надоградња онога што су нам преци оставили.

Стаматовић подсећа да је одлуком ресорног 
министарства Златибор проглашен туристичким местом 
прве категорије. – Задовољени критеријуми за 
вредновање таквих места говоре да испуњавамо све 
услове. А радићемо и убудуће на потребним пратећим и 
додатним садржајима како бисмо нашим гостима 
омогућили пријатан, занимљив и садржајан боравак на 
Златибору.

Сматрајући екологију значајном за укупни савремени 
развој, председник најављује да, након изградње 
златиборског модерног постројења за прераду отпадних 
вода, ове године предстоји израда тог постројења за 
административно седиште Чајетину, а касније и мањих 
за сеоске месне заједнице (Мачкат, Шљивовицу, 
Сирогојно, Рибницу, Шаиновце, Водице и Гајеве). – Тиме 
потпуно заокружујемо решавање питања отпадних вода 
у овим насељима, након чега бисмо могли општину 
Чајетина да прогласимо за еколошку. Такође, за свако 
стабло посечено због градње приватних или наших 
јавних објеката дали смо себи задатак да засадимо нова 
стабла. Биће их на хиљаде, неће се осетити недостатак 
површина под растињем.

За дугорочно решавање водоснабдевања гради се 
водовод Сушичко врело-Златибор. У прошлој години 
урађена је једна петина овог посла који се наставља у 
овој и наредној. – А када завршимо сушички цевовод 
тада ће се Рибничко језеро ставити у комерцијалне 

сврхе. Ту онда можемо да очекујемо нову туристичку 
клијентелу и још већу посету. Круна наших планова кроз 
стратегију развоја је да достигнемо магичну бројку од 
милион посетилаца, што значи преко 10 милиона ноћења. 
Тада можемо да очекујемо смиривање ове интензивне 
градње, уз више рада на уређењу пратећих садржаја за 
рекреацију, одмор, опоравак. Да се наши туристи мало 
одморе од буке грађевинских машина у самом центру – каже 
Милан Стаматовић, додајући да је поносан што је општина 
Чајетина једна од ретких у Србији са позитивном стопом 
наталитета и већим бројем становника, у којој је сваки педаљ 
интересантан за улагања. Развоју традиционалних заната и 
гастрономије помоћи ће новоосновани ''Агробизнис центар'', 
подухват општине Чајетина да олакша бављење тим 
делатностима и уједно здравим, органским и 
традиционалним производима одговори на поплаву 
индустријске хране.

– А традицију развоја туризма на Златибору прати и 
дугогодишње образовање кадрова из подручја рада 
туризам и угоститељство у Угоститељско-туристичкој школи 
у Чајетини. Позивам ученике осмог разреда основне, пре 
свих њихове родитеље, да сагледају перспективу 
образовања у овој школи и могућности запослења у 
објектима туристичке привреде. Добра сарадња на 
релацији локална самоуправа-туристичка 
привреда-Угоститељско-туристичка школа је начин чувања 
традиције и смер успешног пута у будућност – закључује 
председник општине Чајетина.

Филм, монографија, 
изложба и други 

програми у част јубилеја
Традицијом развоја туризма дужом од века може се 
похвалити ретко која туристичка дестинација овог дела 
Европе. Златна планина Србије један је од малобројних 
бисера чија туристичка традиција сеже у давну прошлост, а 
тако дугу историју, којој је 130 година, обележићемо овог 
лета низом разноврсних програма.

Ваља подсетити да је Златибор као лековито место 
препознат још крајем 19. века. Тада је пленио лепотом 
својих пејзажа и на своје падине привлачио виђеније и 
богатије људе који овде граде прве викендице, летњиковце 
и бунгалове за одмор. Давне 1893. још неразвијени 
Златибор угостио је једну крунисану главу. Краљ 
Александар Обреновић тог 19. августа својом посетом 
поставио је темеље развоју туризма.

Од тада већ дугих 130 година златна и лековита планина на 
југозападу Србије стециште је туриста. Некадашње 

скромне бунгалове и летњиковце заменили су модерни 
хотели и апартмани, дрвене кафане савремени ресторани и 
гастро барови, а падине Златибора испунили забавни 
садржаји намењени свим посетиоцима. Данас је простор 
покрај Краљеве чесме, одакле је кренуо да се развија 
туризам Златибора, један од најуређенијих тргова Србије, са 
језером и импресивном мултимедијаном фонтаном.

У години када Златибор прославља свој велики јубилеј, 130 
година организованог развоја туризма, бројне активности 

Туристичке организације Златибор биће усмерене на 
обележавање овако великог и значајног јубилеја.

– Цела летња сезона која је пред нама биће у знаку 
јубилеја. Припремамо бројне активности којима 
ћемо обележити овај важан датум па ће, верујемо, 
ову туристичку сезону на Златибору дуго памтити сви 
гости који се овде буду одмарали – причу о јубилеју 
започиње директор Туристичке организације 
Златибор Владимир Живановић.

– Централна прослава биће уприличена 19. августа и 
обележена свечаном академијом, а централној 
прослави претходиће низ активности којима ћемо 
анимирати госте ''златне планине''. Ужурбано 
радимо на припреми нове монографије Златибора 
која ће ускоро бити у штампи. Светло дана наша нова 
монографија угледаће баш пред прославу јубилеја, 
па ћемо тим поводом уприличити њену свечану 
промоцију – најављује директор Живановић.

Поред промоције монографије, Туристичка 
организација Златибор током летње сезоне 
организује и изложбу старих фотографија и 
разгледница који су најбољи сведоци дуге традиције 
развоја златиборског туризма.

У оквиру програма обележавања јубилеја јавности 
ће бити представљен и нови филм о Златибору који 
смо припремили у сарадњи са нашим познатим 
глумцем Небојшом Дугалићем.

– Посетиоцима Златибора посебно ће бити 
интересантан програм бесплатних тура и анимација 
које Туристичка организација Златибор припрема за 
предстојећу сезону. На тим активностима биће 
ангажовани наши лиценцирани туристички водичи, 
који ће у оквиру унапред осмишљених пешачких 
тура и програма гостима Златибора приближити 
историју и традицију, природне карактеристике и све 
оно по чему је најпосећенија планина Србије 
специфична и позната – истиче директор ТО 
Златибор.

Ову летњу туристичку сезону, као и претходне, 
обележиће низ концерата, наступа 
културно-уметничких друштава, представа и бројних 
других забавних садржаја. Обзиром да је реч о 
години у којој туризам Златибора прославља свој 
велики јубилеј, програм ''Златиборског културног 
лета'' биће пажљиво испланиран тако да госте 
очекују концерти познатих музичких имена. 
Истовремено, сваке вечери током целог лета 
јединствена мултимедијална фонтана пружаће свим 
посетиоцима Златибора несвакидашњи динамички 
спектакл на води.

У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖ АВАЊУ 130 ГОДИНА Т УРИЗМА
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Спортски и голф терени, 
нови крак гондоле

Председник општине Чајетина Милан Стаматовић у изјави 
за е-новине Туристичке организације Златибор истиче да је 
у овој и претходним годинама овде постигнут значајан 
напредак у развоју инфраструктуре, туризма и стварању 
повољног амбијента за улагања. Указујући на значај 
јубилеја, 130 година откада почиње туристичка историја 
Златибора, он најављује нове подухвате важне за 
будућност најпосећеније планине Србије.

– У плановима нам је да ове године завршимо део 
спортских терена на локацији од хотела ''Торник'' трасом 
гондоле према Рибници. Наш најважнији и највреднији 
пројекат ''Голд гондола'' показао се успешним, па 
настављамо са започетом идејом за градњу још једног 
њеног крака, и то од међустанице у Рибници до Чиготе. 
Тиме ћемо растеретити садашњи велики број путника 
гондоле, а уједно масив Чиготе, који има значајне 
могућности за скијашке и друге стазе, ставити у функцију за 
адреналинске спортове, планинарења, шетње. Тај пројекат 
предстоји нам у наредном периоду. Такође, на овом потезу 
Рибничког језера сада радимо пројектну документацију за 

изградњу голф терена. У овом делу радне верзије пројекта 
будућег Златног града налазе се резиденцијалне виле и 
други садржаји потребни за једну нову клијентелу – 
најављује председник општине.

Златиборски туризам, подсећа он, заживео је пре 130 
година захваљујући доласку владара и Краљевој чесми, а 
вредни трагови које су нам касније преци оставили су 
језеро на Златибору, Рибничко језеро и други важни 
објекти. – Ми на темељима пројеката наших претходника 
успостављамо нове вредности. Они су обележили своје 
време, а нама дали могућност да се појавимо с новим 
пројектима. Не треба дозволити да се заборави како је 
некад Секула Ћалдовић пробијао пут из Ужица према 
Златибору, да је језеро грађено по замислима Миладина 
Пећинара, да су и други значајни људи обележили периоде 
развоја. Ми смо у ово доба туризма завршили гондолу, 
постројење за прераду отпадних вода, спортску халу, 
пословни комплекс комуналног предузећа, градићемо 
нови крак гондоле, спортске и голф терене, а све то је 
надоградња онога што су нам преци оставили.

Стаматовић подсећа да је одлуком ресорног 
министарства Златибор проглашен туристичким местом 
прве категорије. – Задовољени критеријуми за 
вредновање таквих места говоре да испуњавамо све 
услове. А радићемо и убудуће на потребним пратећим и 
додатним садржајима како бисмо нашим гостима 
омогућили пријатан, занимљив и садржајан боравак на 
Златибору.

Сматрајући екологију значајном за укупни савремени 
развој, председник најављује да, након изградње 
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вода, ове године предстоји израда тог постројења за 
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за сеоске месне заједнице (Мачкат, Шљивовицу, 
Сирогојно, Рибницу, Шаиновце, Водице и Гајеве). – Тиме 
потпуно заокружујемо решавање питања отпадних вода 
у овим насељима, након чега бисмо могли општину 
Чајетина да прогласимо за еколошку. Такође, за свако 
стабло посечено због градње приватних или наших 
јавних објеката дали смо себи задатак да засадимо нова 
стабла. Биће их на хиљаде, неће се осетити недостатак 
површина под растињем.
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Ову летњу туристичку сезону, као и претходне, 
обележиће низ концерата, наступа 
културно-уметничких друштава, представа и бројних 
других забавних садржаја. Обзиром да је реч о 
години у којој туризам Златибора прославља свој 
велики јубилеј, програм ''Златиборског културног 
лета'' биће пажљиво испланиран тако да госте 
очекују концерти познатих музичких имена. 
Истовремено, сваке вечери током целог лета 
јединствена мултимедијална фонтана пружаће свим 
посетиоцима Златибора несвакидашњи динамички 
спектакл на води.

У СУСРЕТ ОБЕЛЕЖ АВАЊУ 130 ГОДИНА Т УРИЗМА



ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА
ЗЛАТИБОР 

ОТВАРА КАНЦЕЛАРИЈУ У МОСКВИ

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА
ЗЛАТИБОР 

ОТВАРА КАНЦЕЛАРИЈУ У МОСКВИ
Да је Златибор дестинација са светским угледом, 
отворена за туристе из целог света, а све више оне који 
нам долазе са Истока, говори и то што је 20. априла 
овде боравио амбасадор Русије Александар 
Боцан-Харченко. Током једнодневне посете руског 
амбасадора на Златибору се разговарало, поред 
могућности за развој добрих међународних и 
привредних односа, и о сарадњи на пољу туризма.

Амбасадору Боцан-Харченку представљени су 
туристички потенцијали Златибора и могућности за 
сарадњу са руским тржиштем. Том приликом 
договорено је отварање Канцеларије Туристичке 
организације Златибор у Москви.

Реализација овог значајног пословног подухвата у 
великој мери ће олакшати комуникацију са 
туристичком привредом Русије, која је више него 
заинтересована за оно што Златибор и Србија имају да 
понуде. Туристичке агенције, велики организатори 
путовања и пословних догађаја, агенције 
специјализоване за тим билдинг и подстицајна 
путовања, бројни спортски клубови из целе Русије 
заинтересовани су да своје пословање шире ван 
граница Руске Федерације. Узимајући у обзир 
историјске и друштвене традиционално пријатељске и 
братске односе Србије и Русије, Златибор и Србија су 
тржишта где се за руске инвестиције отвара безброј 
могућности.
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НАШЕ МЕЂУНАРОДНЕ ВЕЗЕ
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Одлична сарадња између појединих региона Руске 
Федерације и општине Чајетина доказана је 
дугогодишњим пословањем Канцеларије за сарадњу 
са Руском Федерацијом. Од 2015. године, када је 
отворена на Златибору, ова Канцеларија успешно 
повезује локалне средине две земље успостављајући 
сарадњу између привредника и реализујући бројне 
инвестиције. Сличан модел пословања биће 
примењен и у раду канцеларије која ће бити 
представништво Туристичке организације Златибор у 
Москви. Канцеларија ће бити спона и жила куцавица 
сарадње Златибора и туристичке привреде Русије, 
што ће у наредном периоду резултирати повећањем 
броја како организованих група тако и 
индивидуалних руских туриста на Златибору.

Током протеклих година Туристичка организација 
Златибор и општина Чајетина препознале су руско 
тржиште као потенцијал одакле би на Златибор 
могао да дође велики број туриста. Тако су више пута 
организоване студијске посете новинара и значајних 
руских организатора путовања, а ТО Златибор је 
неколико година заредом учествовала на сајмовима 
туризма у Москви и Санкт Петербургу.

Приликом посете Златибору руски амбасадор 
Боцан-Харченко заједно је са председником 
општине Миланом Стаматовићем свечано открио 
таблу са називом улице која носи име руског 
добровољца и хероја са Кошара Виталија Булаха. У 
оквиру посете амбасадора Руске Федерације одржан 
је састанак са привредницима Златиборског округа, а 
амбасадор Боцан-Харченко обишао је и компанију 
"Златиборац” која већ годинама своје производе 
успешно извози у Руску Федерацију.

НАШЕ МЕЂУНАРОДНЕ ВЕЗЕ



Комунално јавно предузеће ''Златибор'', које обавља 
осам комуналних делатности успешно прилагођавајући 
пословање убрзаном развоју туризма на најпосећенијој 
планини Србије, добило је 21. априла нови пословни 
објекат на 9.600 квадрата.

Реч је о вишенаменском простору са управном зградом, 
радионицама, магацинским делом, гаражама, 
перионицама за возила, чије отварање омогућава 
лакшу организацију посла у предузећу битном за 
уређење и чистоћу Златибора и околних насеља. 
Општина Чајетина је из буџета уложила 250 милиона 
динара у изградњу тог пословног простора чије је 
свечано отварање уприличено у оквиру обележавања 
40 година рада предузећа.

Поред основних делатности (сакупљања комуналног 
отпада, одржавања хигијене и уређења јавних 
површина) КЈП ''Златибор'' се бави и одржавањем 
путева и улица, јавне расвете, управљањем гробљима, 
јавним паркиралиштима, пијацама. Током четири 
деценије рада имало је успоне и падове, а сада је 
технички веома опремљено. Поседује савремен возни 
парк са око 100 возила, модернизован последњих 
година делом средствима предузећа, делом улагањима 
општине Чајетина.Од 2014. у набавку опреме и 
механизације КЈП ''Златибор'' уложено је око 700 
милиона динара.

Пратећи развој Златибора предузеће учествује у 
инфраструктурним пројектима значајним за овај 
туристички центар, као што су постављање 
магистралног цевовода од Златибора до Рибнице за 
сигурније водоснабдевање, припрема реконструкције 
Краљевог трга и језера, изградња путева у 
златиборским селима и другим. Летњим и зимским 
одржавањем обухватају око 400 километара локалне 
путне мреже, где снежне наносе зими даноноћно чисте 
са шест камиона, 10 трактора и седам комбинованих 
машина. У протеклој години санирали су 35 километара 
асфалтних путева, изградили 15.000 квадрата 
паркиралишта на Златибору и у Чајетини, одржавали 
5.500 стубова јавне расвете. Служба зеленила брине о 
зеленим јавним површинама Златибора (засади око 
15.000 садница сезонског цвећа годишње). Овде су у 
минуле две године формирана два хектара нових 
зелених површина, а подручје иза новог пословног 
објекта пошумљено је са 1.500 садница црног бора, 132 
оморике и 225 садница брезе.
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УЛАГАЊЕ ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА ОД ДВА МИЛИОНА ЕВРА

– Отварање овог пословног простора круна је наших 
напора да предузеће претворимо у модерно и 
савремено, како бисмо одговорили потребама општине 
Чајетина која се заиста брзо развија – рекао је на 
свечаности директор ЈКП ''Златибор'' Срђан Пантовић.

По речима председника чајетинске општине Милана 
Стаматовића, овај објекат је важна ствар за локалну 
самоуправу која добија прави сервис грађана, јер ако 
комунално предузеће није технички и кадровски 
опремљено тешко ће одговорити основним потребама.

– Од пре неколико година, када је комунално имало једну 
ауто-смећару и неколико ФАП-ових камиона, сада смо 
ево дошли до 100 модерних камиона и специјалних 
возила. Настављамо да сарађујемо са европским 
земљама, особито са Владом Шведске, на модерном и 
одрживом уклањању чврстог отпада са подручја 
општине, рециклажа ће се вршити у рециклажном 
дворишту које правимо овде у близини . Овакав пословни 
комплекс може да служи за пример и развијеним 
државама – изјавио је Стаматовић.

А да би Златибор уредан дочекао хиљаде туриста, већ с 
почетком пролећа и лепог времена креће се са кошењем 
и уређењем јавних зелених и рекреативних површина, 
паркова, шеталишта, садњом дрвећа, украсног шибља, 
сезонског цвећа... Обновљене и новоформиране зелене 
површине, жардињере и цветне алеје препуне засада, 
нови мобилијар, уређени паркови, шеталишта и простори 
за рекреацију употпуњују слику Златибора. За овако лепо 
лице ''златне планине'' током пролећа и лета, а за 
проходне и чисте улице без снега током зиме, заслужне 
су вредне руке и одговоран рад запослених у 
Комуналном јавном предузећу ''Златибор''.



ПАДАЛИ РЕКОРДИ И ЗА
ПРВОМАЈСКЕ ПРАЗНИКЕ

Иако временска прогноза није предвиђала време погодно за 
првомајске уранке и роштиљање у природи, мај је решио да 
нас обрадује сунчаним и топлим празничним данима. Тако је 
четири узастопна слободна дана, колико се ове године 
празновало, напунило Златибор туристима жељним 
пролећног предаха.

Празнични дани на Златибору протекли су и знаку доброг 
расположења и уживања у свему лепом што најпосећенија 
планина Србије нуди својим гостима. Током празничних дана 
излетишта су била пуна туриста, као и златиборске баште и 
ресторани. Подједнако се уживало у традиционалним 
излетима у природу као и у модерно опремљеним гастро 
баровима и савременим хотелима.

Атракције попут Дино парка и Авантура парка током 
празничких дана биле су изузетно посећене. Дино парк је чак 
оборио рекорд у посетама и угостио преко 11.000 људи који 
су из овог несвакидашњег забавног парка понели најбоље 
утиске, док је преко 1.000 авантуриста свих узраста уживало 
у чарима Авантура парка.

Стопића пећину, најпосећенији спелеолошки објекат Србије, 
посетило је преко 3.000 туриста током четири празнична 
дана. Још један рекорд оборен је на Златибору: ''Голд 
гондола'' је за време празника превезла преко 8.000 путника, 
а 1. маја гондолом се возило нешто више од 3.000 путника 
што је апсолутни рекорд када је у питању број оних који су се 
овом панорамском жичаром возили током једног дана. 
Велика заинтересованост туриста владала је и за водопад у 
Гостиљу и Музеј ''Старо село" у Сирогојну који су бележили 
око 1.000 посета дневно у просеку, док је ''Ел Пасо сити“ 
током празника остварио завидну посећеност угостивши око 
2.500 посетилаца.

Празничним резултатима задовољни су како хотели, чија је 
попуњеност у просеку била преко 90 одсто за време 
празничних дана, тако и власници смештаја у домаћој 
радиности. Из туристичких агенција напомињу да је
потражња за једнодневним излетима била изузетно велика, 
па су током празника имали чак до пет полазака дневно.

Првомајски уранак је по традицији највећи број посетилаца 
Златибора дочекао на Водицама, уживајући у златиборским 
пејзажима ''као са разгледница''. А у оближњем Љубишу код 
''зип-лајна'' масовним скупом ватрогасаца, њихових 
породица и гостију из Србије и Словеније обележена је 
стогодишњица постојања Добровољног ватрогасног друштва 
Ужице.

ПРОЛЕЋНА ПОСЕЋЕНОСТ ' 'ЗЛАТНЕ ПЛАНИНЕ' '
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МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИР СА 1 .500  НАЈМЛАЂИХ ФУДБАЛЕРА

СПОРТСКО НАДМЕТАЊЕ,
РАДОСТИ И СУЗЕ

ДРУГОГ ''ЗЛАТИБОР КУПА''

У уторак 2. маја на фудбалским теренима Спортског 
центра Чајетина на Златибору завршен је други 
међународни турнир "Златибор куп" на коме се 
надметало преко 1.500 младих у осам старосних 
категорија (годишта од 2009. до 2016.).

Дечаци из преко 100 екипа, из осам земаља региона и 
Европе, на златиборским фудбалским теренима 
одиграли су преко 300 мечева. Најбоље екипе и 
појединци по категоријама заслужили су медаље и 
пехаре, а великог успеха у скоро свим категоријама 
имале су екипе Црвене звезде из Београда и Дадекса 
из Подгорице.

Награду за најбољег играча добио је Павле Чоловић 
(генерација 2012.) из подгоричког ФК Дадекс. Павле је 
добитник ваучера за бесплатно седмодневно учешће 
на ''Фут елите кампу'' познатог фудбалера Милана 
Бишевца током лета на Златибору.

Овогодишњи турнир још једном је доказао да је 
Златибор кадар да уз најбољу могућу организацију 
окупи младе спортисте пуне ентузијазма и 
младалачког полета који су на фудбалским теренима 
уз смех, радост и по коју сузу направили своје прве 
кораке ка будућој професионалној спортској каријери.
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ЗЛ АТ И Б О РО М  О В И Х  Д А Н А

Организатори путовања и инфлуенсери
из света шире добар глас о Златибору

Златибор је постао незаобилазно одредиште великих светских 
туроператора и медија из света који у Србији бораве у оквиру 
својих студијских посета. У периоду пре главне сезоне походе га 
туристички радници и новинари са различитих меридијана не би 
ли се упознали са лепотама и потенцијалима ''златне планине'' о 
којој шире добар глас. У протеклом периоду Златибор су посетили 
представници медија и инфлуенсери из Кине, док су из Јерменије 
овде стигли представници туристичке агенције ''Relax travel'' и 
најпопуларнијег медија ''The Voice of Armenia''. Ови гости 
Златибора уживали су у вожњи панорамском гондолом, 
фасцинирани податком да је најдужа једножична гондола на 
свету. Кинески инфлуенсери су свом аудиторијуму пратилаца, 
којих је више десетина милиона широм Кине, преносили утиске са 
најпосећенијих златиборских локалитета, атмосферу са Краљевог 
трга, одушевљење гастрономском и угоститељском понудом 
Златибора. Најимпресивнији догађај за госте издалека била је 
вечерња пројекција на мултимедијалној фонтани на језеру. 
Златибор је успео да госте, који су због природе свог посла 
обишли више од пола света, одушеви својом понудом и 
квалитетом услуга, што целокупној туристичкој привреди 
најпосећеније српске планине даје ветар у леђа да су на добром 
путу и да наставе даље у развоју ''златне планине''.

''Физио Златибор'' даје попусте за пензионере
Прва златиборска приватна амбуланта за физикалну 
медицину и рехабилитацију ''Физио Златибор'' у свом 
раду посебну пажњу посвећује пензионерима. Па је 
тако у периоду од 15. маја до 30. јуна обезбедила 
попуст за све суграђане старије од 65 година. Попусти 
од 60 до 75 одсто односе се на терапије које ће 
најстаријим суграђанима пензионерске дане учинити 
што лепшим и безболнијим.
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Студијске посете ''Голд гондоле''
Представници златиборске ''Голд гондоле'' током 
протеклог периода организовали су студијску 
посету скијалишту Куршевел у француским Алпима, 
где су се упознали са начином рада и одржавања 
савремених жичара сличних златиборској гондоли. 
Ова посета је омогућила представницима ''Голд 
гондоле'' да размене искуства са француским 
колегама и науче нешто ново о технологијама које 
се примењују у одржавању оваквих система, али и 
да посете неке од додатних атракција које се 
налазе на скијалишту Куршевел, као што је дечје 
село у оквиру ски-центра и техничка постројења са 
системима за оснежавање и другим технологијама 
у овом скијалишту. Радна група ''Голд гондоле'' 
посетила је и сајам ''Интералпин'' одржан у 
Инсбруку у Аустрији, што је била прилика да се 
упознају са новим и корисним информацијама 
којима ће златна гондола унапредити своје 
пословање.

Дигитализација понуде кроз платформе 
''Златибор лајв'' и ''Visit Serbia''

Туристичка организација Златибор покренула 
је нову дигиталну платформу “Златибор лајв”. 
Ова апликација олакшава туристима боравак 
на Златибору тако што им пружа могућност 
да на једноставан начин сазнају информације 
о свим дневним дешавањима актуелним на 
дестинацији. Платформи се приступа 
једноставно, скенирањем QR кода на 
посебно дизајнираним картицама или тако 
што се у интернет претраживачу унесе 
zla�bor.live. Посетиоцима Златибора помаже 
и интернет платформа ''Visit Serbia'', која 
омогућава онлајн куповину улазница за 
туристичке атракције, као и једноставнију и 
сигурнију наплату услуга смештаја. 
Посетиоци дигиталним путем могу да купују 
улазнице за ове туристичке атракције 
Златибора: ''Голд гондолу'' као и њене 
иновативне услуге ''Бранч у ваздуху'' и 
''Романтично путовање", улазнице за Стопића 
пећину, као и пакет улазница ''Четири бисера 
Златибора'' (укључује обилазак Стопића 
пећине, водопада у Гостиљу, Музеја ''Старо 
село'' и Музеја плетиља у Сирогојну).

ЗЛ АТ И Б О РО М  О В И Х  Д А Н А
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ВРХУНСКИ СИРЕВИ
ДЕГУСТАЦИОНОГ ЦЕНТРА

''ЗЛАТНЕ РУДИНЕ''

ВРХУНСКИ СИРЕВИ
ДЕГУСТАЦИОНОГ ЦЕНТРА

''ЗЛАТНЕ РУДИНЕ''
Да се посвећеност правој пословној идеји и визији 
исплати најбољи пример је породица Цикић, чији су 
чланови на падинама Златибора пронашли 
инспирацију и мотивацију да започну свој породични 
посао. Дегустациони центар "Златне Рудине" 
представља јединствену атракцију на Златибору за 
љубитеље деликатесне хране, традиционалних укуса и 
аутентичне атмосфере.

Ушушкан у мирном делу Златибора окружен је 
прелепом природом и погледом на планинске врхове. 
Идеја и визија пословања овог дегустационог центра 
темеље се на очувању богате културне баштине 
региона и пружању изузетног гостопримства свим 
посетиоцима.

– Наш центар је отворен пре пет година с циљем да 
гостима пружи врхунско гастрономско искуство које 
комбинује традиционални амбијент и рецепте 
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савремених комбинација здраво припремљених 
оброка – започиње причу о свом породичном послу 
Мирјана Цикић и додаје: – Оно по чему је наш 
дегустациони центар "Златне Рудине" препознатљив 
јесте наша посвећеност локалним састојцима и 
производњи јединствених планинских сирева 
направљених искључиво од млека са пашњака 
Златибора. Наш посебан специјалитет који истичемо је 
топљени сир "Златни Рудине", са додацима од поврћа, 
панчете, пршуте које гости сами припремају уживајући 
са својим пријатељима и најближима. Овај специјалитет 
представља савршен спој традиције и иновације, а 
наши гости га обожавају због изузетног укуса и 
аутентичности.

Дегустациони центар је уређен у рустичном стилу са 
топлим тоновима и природним материјалима. Гости 
могу уживати у опуштеном амбијенту који одише 
топлином и шармом планинског окружења, а љубазно и 
професионално особље увек је ту да посетиоце дочека 
са осмехом и обезбеди им незаборавно искуство.

Осим врхунске хране, власници и идејни творци 
дегустационог центра организују и различите догађаје, 
као што су вечери са музиком уживо, тематске и 
књижевне вечери, дегустације вина и гастрономске 
радионице. На тај начин гостима пружају могућност да 
се упусте у аутентично културно искуство Златибора и 
истраже богату гастрономску понуду региона.

– Управо због наше преданости традицији и 
аутентичности наш центар је стекао велику 
популарност међу посетиоцима. Гости воле да долазе 
код нас јер знају да ће пробати врхунске сиреве 
припремљене од најквалитетнијих састојака. Наш тим 
се труди да свака посета буде прави ужитак за сва чула, 
а ми смо поносни на то што многи гости остају верни 
нашем центру током сваке посете Златибору – 
наглашава Мирјана.

Дегустација сирева траје од 30 минута до два и по сата, 
у зависности од жеља и потреба посетилаца. Важне 
информације за групе посетилаца су да је капацитет 
објекта 40 места и да је посету потребно најавити од 24 

до 48 сати унапред. За олакшан приступ обезбеђен је и 
паркинг простор за аутобусе. Поред групних посета, у 
дегустационом центру врата су широм отворена и 
индивидуалним гостима.

Речи хвале за сиреве које производи породица Цикић 
имају сви који су били у прилици да их пробају. Тајну 
укусних и квалитетних сирева одаје нам Мирјана: – 
Сиреви које ми производимо су врхунског квалитета, 
произведени од најбољег млека са наших пашњака. 
Наш породични тим посвећен је прављењу сирева од 
сировог млека, без употребе адитива и конзерванса, 
што их чини природним и здравим производима.

Понуда сирева ''Златне Рудине'' обухвата широк 
спектар укуса, од класичних попут козјег и крављег 
сира, до необичних комбинација укуса какав је сир са 
медом и орасима. У понуди су и сиреви са зачинима и 
биљкама, као што је сир са рузмарином и бибером.

Поред дегустације, у том несвакидашњем 
дегустационом центру гости имају прилику да се 
упознају са карактеристикама и пореклом ових 
деликатеса, да обиђу зрионицу сирева и науче о 
процесу производње. Чланови породице, који су 
подједнако посвећени сваком госту, радо ће 
представити различите фазе производње: од момента 
када млеко стиже до зрионице, па све до финалне 
обраде и зрења сира, али и представити најбоље 
комбинације сирева и вина. Посебна атракција је 
могућност да гости учествују у прављењу сирева на 
отвореном огњишту, у чему им помажу чланови 
породичног тима.

– Сиреви које ми производимо јединственог су укуса и 
представљају реплике чувених алпских сирева. Поред 
дегустације, гостима нудимо могућност да припреме 
раклет вечеру сами, са пријатељима и најближима. Ова 
аутентична алпска вечера је здрава и припада ''slow 
food'' маниру, што значи да се храна припрема пажљиво 
и без журбе, а то додатно наглашава њен укус и 
квалитет – објашњава Мирјана Цикић и позива све госте 
Златибора да их посете и уживају у јединственом 
доживљају и искуству.



''ТИТОВА ВИЛА ЗЛАТИБОР''
– ЖИВОПИСНО МЕСТО
ПРОЖЕТО ИСТОРИЈОМ

''ТИТОВА ВИЛА ЗЛАТИБОР''
– ЖИВОПИСНО МЕСТО
ПРОЖЕТО ИСТОРИЈОМ

Апартмански комплекс ''Титова Вила Златибор'' је нови 
луксузни комплекс на Златибору који се налази недалеко 
од туристичког центра, на локацији са које се пружа 
прелеп поглед на врхове Торник и Чиготу.

Поред идеалне локације, додатну лепоту уживања 
пружа велика могућност избора савремено опремљених 
апартманских објеката, пространи спа центар, луксузан 
лоби бар, теретана, конференцијска сала, парк за децу на 
отвореном, дечја играоница, као и бројни други 
садржаји за одмор и уживање у природи. Овај први 
кондоминијум на Златибору један је од ретких објеката 
који ће поседовати отворени базен од лета ове године.

У духу планинског окружења и богатог животног 
садржаја, гости у овом комплексу могу да испуне цео 
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дан – од опуштања и уживања у спа центру и 
базенима до шетње трим стазом, гледања филмова у 
биоскопу на отвореном. Такође, за најмлађе ће бити 
на располагању луксузно опремљена дечја 
играоница.

Функционалност апартмана одликује се тиме да 
сваки апартман, без обзира на квадратуру, поседује 
засебну спаваћу собу, као и дневни боравак и терасу. 
Апатмански комплекс ''Титова Вила Златибор'' 
будућим корисницима нуди изузетан квалитет 
градње са нагласком на природним материјалима, 
пажљивом одабиру опреме у складу са 
најсавременијим технологијама и захтевима 
енергетске ефикасности.
Овај модерни планински свет нуди и уживање у 
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изврсној понуди и професионалној услузи 
ресторана под називом ''Титова вила'', који 
добија након посете Јосипа Броза Тита.

''Титова вила'', или првобитно ''Вила 
Александра Павловића'', једини је објекат у 
ужем центру Златибора који је краљевачки 
Завод за заштиту споменика прогласио 
културним добром. Тито је више пута посећивао 
Златибор и ову вилу, о чему сведоче бројне 
фотографије (неке су истакнуте у изложбеном 
простору самог ресторана). У пријатном 
амбијенту посетиоци могу уживати како у 
светским специјалитетима тако и у класицима 
традиционалне српске кухиње. Гостима је на 
располагању и рум сервис.

Квалитет свог одмора посетиоци могу 
употпунити уз велнес и спа садржаје комплекса, 
посвећене релаксацији и здрављу. У овој оази 
мира гости имају прилику да опусте дух и тело у 
сланој соби, тепидаријуму или сауни. На 
располагању су и разноврсне комбинације 
третмана са пливањем у затвореном базену, као 
и масаже и третмани за потпуно опуштање 
читавог организма. За чаробне моменте на 
отвореном ту је и ђакузи базен, отворен током 
целе године. У оквиру спа центра налази се и 
теретана која се простире на 120 метара 
квадратних, опремљена најсавременијом 
опремом за вежбање и тренирање.

У комплексу ''Титова Вила'' посебна пажња 
посвећена је најмлађим и најдражим гостима. 
Малишани могу да се рекреирају и забављају на 
отвореној површини од чак 700 метара 
квадратних. Ово право дечје царство које 
одише зеленилом и свежим ваздухом 
испуњено је разноврсним садржајем: 
љуљашкама, тобоганима, кућицом на дрвету, 
трим стазом.

Апартмански комплекс ''Титова Вила Златибор'' 
је идеално место за организовање пословних 
сусрета у виду конгреса, семинара, радионица, 
презентација и тим билдинга с обзиром да 
поседује конференцијску салу рађену по 
моделу светских стандарда. Модерна опрема и 
декорација простора осмишљени су тако да 
подстичу креативност и развој нових идеја.

Овај најпознатији комплекс на Златибору 
представља место прожето историјом и 
модерним дизајном простора, а гостопримство 
и љубазност особља је загарантовано.



МУЗИКА СА ЏУБОКСА
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МУЗИКА СА ЏУБОКСА
И ОВЧИЈЕ КИСЕЛО МЛЕКО

У ЛЕТО 1962.
Година је 1962., месец јул, а Златибор тек развија туризам. У 
градовима с пажњом читају сваки новински текст о ''златној 
планини'', да боље упознају место где могу да летују. Један 
чланак о томе како је Златибор изгледао те 1962. написао је 
ужички новинар Милорад Миросављевић, упамћен као 
надарен писац и добар човек. На тај давни Миросављевићев 
запис у ово време подсећа популарни сајт ''Ужичанствено''.

''Клизи 'Ракета' модерним асфалтним путем, глатким као 
стакло и извијуганим кроз стење и кањоне као змија. Већ се 
осећамо туристима. Уживамо у раскоши природе. Пењемо се 
преко превоја, поред цветних ливада и пашњака на чијем се 
шареном ћилиму напасају стада оваца и играју весели 
чобанчићи.

И најзад ево нас на Златибору, али не баш правом. Кратак  
предах у Чајетини користимо за освежење, за мезе од 

качамака са златиборским кајмаком, сиром и парадајз 
салатом.

Крећемо. Опет вијугав и гладак пут, пејзажи, и ево нас у срцу 
Златибора. Пред нама је висораван Палисад и Партизанске 
воде. На први поглед чини се да на Златибору нема 
никаквих промена. Млада борова шума која прекрива 
висораван крије његове чари и лепоте. Кроз шуму извирују 
лепе камп кућице, виле, хотели…

Угоститељи и управа бањског лечилишта искористили су 
предсезону за реновирање објеката, опремање ресторана, 
уређење паркова, шеталишта. Постављене су нове 
природне клупе, од расцепљеног отесаног бора, светиљке 
поред стаза. Златибор је главну сезону дочекао умивен и 
препорођен, спреман да прими госте и да им пружи што 
удобнији одмор.
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Језеро је идеално, али ових дана је хладно и непогодно 
за купање. Свраћамо у симпатични објекат, млечни 
ресторан са дивном брезовом терасом. Првокласно 
овчије кисело млеко прија после дуге шетње.

Хоћемо да се разонодимо уз музику. Само 50 метара са 
леве стране пута налази се ресторан. Из њега скоро у 
свако доба чује се музика са џубокса. Унутра је све 
весело као на забави. Неко лечи живце уз дуге партије 
карата, неко их пропасти уз буку џубокса. Како коме 
одговара. Па и кад падне мрак овде многи остају. До 
касне сате одјекују мелодије са џубокса кроз мирно 
климатско лечилиште.

Горе у објекту бр. 1 трешти музика. Жива музика од 
четири члана. Црнка од 120 килограма пева и удара 
бубњеве. Плавуша, 50 килограма, само пева. 
Хармоникаш и виолиниста свирају, понекад певају, а на 
смену ударају бубњеве. Репертоар: 'Елај ми чичо, елај 
једна банка', 'Цај, цај, цајка', 'Куварица пиле пече'…

Сви овде истичу да је подизање хотела 'Палисад' један 
од најважнијих проблема овога летовалишта. Његова 
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изградња је предвиђена у непосредној близини језера. Он 
ће поред комфорног и удобног смештаја имати простран 
ресторан, кафану, кухињу, просторије за забаву и 
разоноду.

У разбацаним боровим шумама ничу нова насеља, виле и 
одмаралишта. Свакако је најлепше оно које гради Фонд за 
унапређење туризма општине Чајетина.Већ је подигнуто 
20 кућа од камена, цигле, а свака има по три комфорне 
собе са решоом у кухињи и санитарним уређајима. Нешто 
даље од овога викенд насеља београдска предузећа 
'Партизански пут', 'Аутопут' и Управа за путеве подигли су 
своја насеља.

После близу два сата хода стизало се до Рибнице. На 
једном брежуљку те 1962. логоровали су ужички 
извиђачи, њих 30. Логор је био лепо уређен, све је 
блистало. Извиђачи су вежбали сигнализацију са 
заставицама, везивање чворова, ложење ватре, а на крају 
обуке полагали испите. Најискуснији и најстарији 
извиђачи носили су чин брђанина и звали се Милан 
Милошевић, Чарапић, Кукољац, Захарић'', писао је те 
године новинар Милорад Миросављевић.


